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	Voici quatre images. Essayez de décrire les images. Essayez de les décrire. Qu’est-ce que vous voyez sur ces images? Ensuite essayez de trouver les trois images qui vont ensemble, qui ont quelque chose en commun. Il y a donc une image qui n’a rien à voir avec les autres. C’est l’intrus. Regardez cet exemple: vous avez un canard, un cochon, un singe et un crocodile. L’intrus c’est le singe, pourquoi? Parce que le mot singe ne commence pas par la lettre “c” comme cochon, canard et crocodile. Vous avez compris? Allez un deuxième exemple:

	une banane
	un citron

	le soleil
	un escargot

	Quel est l’intrus? C’est le soleil. Pourquoi? Parce qu’on peut manger ou toucher une banane, un escargot et un citron mais pas le soleil. Vous avez compris le jeu? C’est bien. Parfois il faut discuter aussi pour se mettre d’accord de l’intrus. Parfois il y a plusieurs possibilités comme ici. On pourrait aussi dire que l’intrus c’est l’escargot puisqu’il n’est pas jaune. Ou l’intrus peut être la banane. C’est le seul mot féminin.




